



长假出行看过来

明天午后交通红色预警 长假出门注意“避堵”

□记者 徐叶 通讯员 陆明光 周瑾 董力军

记者昨日从市公安局交通警察局了解到，交警部门将根据往年长假经验以及当前情况，发布长假期间的分级预警。其中9月30日会启动红色（一级）预警，而国庆期间启动黄色三级预警。

9月30日：红色（一级）预警

30日的红色（一级）预警分时段与路段进行实施，具体为：

主要客运场站周边道路：12时起至20时，鄞奉路、苍松路、三市路、长春路、甬水桥路（汽车客运南站和铁路南站区域）、启运路、环城南路（客运中心区域）等；

城区主要道路、过江桥梁、与鄞州交接和受大型交通施工影响的周边道路：14时起至19时，兴宁桥、长丰桥、福明桥（潘火立交桥）、中兴南路、天童南北路、中山东西路、药行街、开明街、柳汀街、解放南北路、大庆南路、人民路等；

高速公路出入口：15时起至20时，宁波东和段塘高速出入口。

边赏明月，边领略创新金融的魅力

金苑财富与中兴社区居民共度中秋之夜

坐在社区的小广场上，边观赏头顶的明月，边观看精彩的表演，同时还能领略创新金融的魅力——今年的中秋之夜，金苑财富与中兴社区居民就在这台难忘的晚会中度过。

当天晚上6:30，社区的小广场上就被“占”得满满当当。晚会可谓好戏连台，太极剑表演、越剧演唱、模特表演、魔术表演、舞蹈及歌唱，现场不时出现小高潮。而金苑财富穿插其中的产品说明会、互动游戏，又让中兴社区的居民们对第三方理财的特色、金苑财富的优势、产品的特点及未来发展的前景有了很大的认可。中兴社区也积极响应国家环保号召，在互动环节，就垃圾分类知



识进行了问答普及。

据了解，浙江金苑财富投资管理有限公司作为金万豪集团旗下子公司，集投资咨询与管理、资产规划与管理、企业管理咨询等业务于一体，致力于为客户提供全方位、立体化、可信赖的财富管理服务。

包佳

感谢有你 一路上爱心相伴 ——宁波城管义工7岁了

□记者 边城雨 通讯员 张良

今年9月26日，是宁波城管义工7周岁的生日。目前，城管义工协会已在全市各县（市）区设立了168个城管义工长效服务岗（队），拥有6万多名成员。今天，让我们将其中的部分优秀代表进行一个盘点。

▶鄞州90后城管义工联考服务队



惊驾社区城管义工长效岗

惊驾社区城管义工长效岗成立于2009年3月，经过6年多的实践服务，团队服务由“要我服务”变“自觉服务”，“单一服务”变“多元服务”，“临时服务”变“长期服务”。

惊驾社区城管义工服务团队共累计服务32000小时，并连续6年被宁波市城管义工协会评为先进联络站，多次被评为宁波市城管义工协会先进集体、宁波市城管义工协会优秀服务岗。

江北bo绿服务队

bo绿服务队成立于2009年3月，由江北区市政绿化养护中心的一批热衷绿化服务事业、具备丰富绿化养护知识和实践养护经验的队员组成。

自成立以来，bo绿服务队以社区、家庭为主要服务载体，通过花草诊所、花艺沙龙等活动形式定期向社区居民传授家庭绿色植物养护知识，交流插花花艺，诊断花卉病害，提供社区绿化服务，在城市绿化服务方面发挥积极作用。先后荣获宁波市工人先锋号、宁波市城管义工工作先进集体等荣誉称号。

紫荆社区仙荷幼儿园护苗队

北仑紫荆社区仙荷幼儿园“护苗队”成立于2011年5月，4年来，义工队员每天都风雨无阻地坚守护苗岗位。

功夫不负有心人，日复一日的护苗行动，让家长们都养成了有序停放车辆的习惯，有效缓解了幼儿园上下学高峰短期交通拥堵现象。现在，有越来越多新的小朋友家长要求加入“护苗队”，接过爱心接力棒，加入奉献爱心的行列，护苗队成员已扩大到110人。护苗队也连续两年被评为宁波市优秀城管义工服务岗。

鄞州90后城管义工联考服务队

在鄞州，有这么一群大学生，他们就是来自宁波城市学院的90后城管义工联考服务队。

自2013年组建以来，这个团队一直坚持参与城管联考工作，上路的日子超过了600天。平时，他们也积极参与义工办事处组织的各种活动，如体验智慧城管网格员、拍摄义工宣传片、征集金点子等。赠人玫瑰，手留余香，这群可爱的义工们用自己的实际行动向我们展现了属于90后的爱。

明月社区店面文明行服务岗

高新区明月社区店面文明行服务岗成立于2006年，由30名退休后居住在社区的原镇海炼化公司职工组成，将每周四打造成为服务岗的集体活动日。

自成立以来，队员们穿梭在明月社区的大街小巷，寻找社区范围内的“脏乱差”现象，并及时清除。目前，店面文明行服务岗共活动120余次，义务服务累计时间近2000小时。

清泉山庄三和义工服务队

在东钱湖旅游度假区清泉山庄社区，有一支成立于2006年的三和义工服务队。给居民们提供社区巡逻平安岗、菜场爱心秩序岗、文明礼仪宣传岗、环境监督、文明行为引导、公共设施维护和城管小卫士服务队等服务。

通过三和义工服务队的长期服务，居民的不良习惯逐渐改变，群众素质日益提升，服务队也连续三年被市城管义工协会评为年度优秀城管义工服务岗。

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310